Unidad 6 Aplicaciones de la trigopnometria

CONSOLIDACION Resolucion de triangulos rectangulos

1. Resuelve los siguientes triangulos.

FICHA DE

a) A=90°%a=12cmyb=75cm.
b) A =90° C =50°yc=28cm.

2. Resuelve los siguientes tridangulos rectangulos.

a) b)
B B
7 cm 4.8 cm
250
A 10 cm ¢ A c

3. Calculalaalturay el area del siguiente triangulo.

14 cm

ZA 3cmc

4. Una escalerade 5 m se apoya sobre una pared con un &ngulo de inclinacion de 70°. ¢ A qué altura llega
la escalera?

5. ElI puerto del Anglira, situado en Asturias, en uno de los més
famosos del ciclismo por su extrema dureza. En su parte mas dura, la
denominada La Cuefia Les Cabres, se alcanza un desnivel del 23,5%,
eso quiere decir que cada 100 m que avanzan los ciclistas suben 23,5
m. En esa rampa, calcula el 4ngulo con el que se eleva la carretera
sobre la horizontal.
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6. Una personade 1,68 m de altura observa la cima de un edificio con un angulo de elevacién de 70°. Si se
aleja 30 m, entonces observa la cima del edificio con un angulo de elevacién de 55°. {Qué altura tiene el
edificio?
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